

PONEDELJEK,
11. MAJ
2009

TEDEN
MILADIN
KRANJ 8.-16. MAJ '09

VČERAJ



Leteči flamingo v akciji



Potop v potopisni večer



Robot na kolesčkih



Organizator Matcviž se veseli večje mobilnosti



Tečejo za tovarnjakom mrzlega piva



KŠK bejbe

PREGLED NEDELJSKEGA DOGAJANJA

Tudi v nedeljo nismo bili na Tednu mladih brez dela, čeprav se je včeraj odvijalo malo manj dogodkov. Vse dogajanje vam tako povzemamo v naslednjih stavkih.

Že v zgodnjih jutranjih urah, točneje ob 10. uri, so se na Glavnem trgu zbrali tekači in krenili na pot. Več kot 80 tekmovalcev se je odpravilo po Kranju in okolici (Glavni trg - Poštna ulica - Huje - Kokrški breg - Na skali - Maistrov trg - Reginceva ulica - Tomšičeva ulica - Glavni trg) in prejelo spominska darila, najboljši pa so bili še dodatno nagrajeni. Prav tako z začetkom ob 10. uri je na Glavnem trgu potekala še otroška delavnica Risanje avtomobila, kjer je sponzor Avtotehna Vis vsem zbranim podelil praktične nagrade.

Ob 14. uri je potekala še ena tekma po Kranju, tokrat so se po cestah okoli Slovenskega trga (Koroška cesta, cesta mimo

Občine, Gregorčičeva ulica) zapeljali vsi roler-ski navdušenci, ki so domov prav tako odnesli spominska darila in dodatne nagrade. Na tej tekmi se je zbralo okoli 30 tekmovalcev, ki je odpeljalo zanimivo tekmo. Kmalu za tem, točneje ob 16. uri, je potekala še dobrodelna dražba prenovljenih koles, kjer so prodali vseh 19 koles in zbrano vsoto okoli 600 EUR podarili kranjskemu Zavodu za rehabilitacijo po poškodbi glave Korak.

Zvečer je v Klubaru Marko Rajko Černilec na zadnjem potopisnem večeru zbranim predstavil svet pod morskó gladino doma in po svetu. Kot zadnji nedeljski dogodek pa je ob 21. uri potekala še impro predstava Kateri K@#š je pa sedaj na vrsti?, kjer so nas zbrani improvizatorji dodobra nasmejali.

Tekst: Žan Sadar

EKSKLUZIVNA NAGRADNA IGRA

Na naslovnici ujeta kreativnost!

Bi rad razkazoval v svojo pretesno majico ujete mišice, tvoje otroške sanje vključujejo zvezdniški skok z odra v množico in bi rad pred sošolce, ki te proglašajo za dežurnega luzerja, važično postavil naslovnico s svojo fotografijo? Če si vsaj na eno vprašanje pritrdujoče pokimal, se sprehodil po robovih svojih sanjarij ... ali vsaj še vedno bereš pričujoči zapis, ti ponujamo edinstveno, ekskluzivno, senzacionalno ... (v treh pikah so strnjeni še preostali bombastični pridevniki) priložnost! Pozivamo te, da v spletni nabiralnik našega uredništva čim prej dostaviš svojo kreativno idejo za

časopisno naslovnico. Naš fotograf bo najboljšo zamisel pod tvojo režijsko taktirko postavil v svoj objektiv, končni rezultat v obliki odtrgane fotografije pa bo natisnjen na naši naslovnici! Če ti čast in slava nista dovolj, bo tvoj manekensko-avanturističen podvig nagrajen tudi s privlačnim darilom! Si za? Tvojo prijavo nestrpnó pričakujemo na tm.ksk.si.

Tekst: Pina Sadar

agencija m> servis
ŠTUDENSKI SERVIS
KADROVSKA AGENCIJA

POSLOVALNICA KRAJN
 Slovenski trg 8
 ((•080 1700))

POSLOVALNICA RADOVLJICA
 Kranjska cesta 1
 ((•080 2700))

KJER NAJDEM "DELO ZAME"

www.mservis.si

info@mservis.si

PONEDELJEK, 11. MAJ '09

11:00 David Bole: SLIKANJE V ŽIVO, Slovenski trg

16:00 Intenzivni tečaj tujih jezikov: 1. DAN, Ljudska univerza Kranj

16:00 Predstavitve OŠ: MLADI PEVCI, Slovenski trg

16:00 Umetniški dogodek: POHOD ZA SANJE O LEPI NJEJ: DRŽAVI Maistrov trg

17:00 PRIPRAVA NA IZPIT ZA VODITELJA ČOLNA Gimnazija Kranj

17:00 Otroški program: OTROŠKA PEVSKA ZBORA VRTCEV ŽIV ŽAV IN MOJCA, POJMO Z MOJCO - DELAVNICA IZDELOVANJA INSTRUMENTOV, Glavni trg (Kricekrace)

18:00 Otvoritev razstave (Kaja Maučec, Andrej Miklavčič in Anže Bizjak): OD NADREALIZMA DO RISBE, Gorenjski muzej

19:00 Komorni zbor KŠK: VEČER ČRNSKE DUHOVNE GLASBE, Slovenski trg

21:00 Komorni zbor VOCIS IMAGO: PRTEGN' GA, Slovenski trg

21:00 »TM pred Downom 09« ANGEL'S PERFECT DREAM, GAME OVER, Down town (v sodelovanju z NKLK)

OSNOVNE ŠOLE SE PREDSTAVIJO

Slovenski trg, ob 16. uri

Če menite, da so talentirani samo slavni in starejši, se motite. Vsak dan od ponedeljka, 11. maja, pa vse tja do četrtega, 14. maja, se nam bodo ob 16. uri predstavili učenci osnovnih šol iz Kranja in njegove okolice ter nam na Slovenskem trgu pokazali vse, kar znajo. Vsak dan pa bo drugače umetniško obarvan. Danes bomo lahko spremljali mlade pevce, ki so nam pripravili solo in tudi zborovske nastope. OŠ Simon Jenko, OŠ Jakoba Aljaža in OŠ Orehek bodo s seboj pripeljale celoten zborček.

Iz OŠ Stražišče bodo pogumna dekleta na odru solistično zapela nekaj pesmi, OŠ Davorina Jenka pa se nam bo predstavila z nekaj solisti in duetom. Za konec, da nas bodo dokončno navdušili, bodo nastopili tudi dijaki ESIC Kranj, ki bodo ob zvoku dobro uigranih instrumentov še zapeli. Postavljena pa

bo tudi stojnica, kjer bo možno kupiti izdelke kanjona Kokre, ki so jih naredili učenci sami. V torek pa se nam obeta pravi gledališki spektakel. Pred očmi se nam bodo zvrstile predstave, kot so Narobe stvari v mestu pet pedi, mjuzikel Pepelka, komedija Zmešane poezije in razni skeči. V sredo bodo Kranj preplavila glasbila.

Slišali bomo zvoke flaut, harmonike, kitar in drugih instrumentov. Predstavila se nam bo tudi skupina Deepsea Fish. Na zadnji dan, v četrtek, pa se nam obeta pravi plesni spektakel. Nastopilo bo precejšnje število plesalcev in plesnih skupin, kot so Smrklje, Pinki, Tinča, Pastirček in med drugimi tudi cirkuška skupina Leteči medvedki. Če vas bo torej v prihodnjih dneh zaneslo v Kranj, veste, kje bodo uživale vaša ušesa in vaše oči.

Tekst: Tjaša Stojanoski

POHOD ZA SANJE O LEPI NJEJ: DRŽAVI

Maistrov trg, ob 16. uri

Danes se bo v okviru Tedna mladih na Maistrovem trgu začela tudi razstava slik umetniške skupine Danaja. Skupina je sicer nastala kot potreba po novem pogledu na medijski prostor in njegove sestavne dele - tako oddajnikov na eni strani kot sprejemnikov na drugi. Osnovno ali primarno delovanje Danaje se deli na štiri osnovne dele: sonce, voda, zrak, svoboda.

Vendar to ne bo čisto klasična razstava po zidovih razobešenih slik, kakor bi pričakovali. Pohod za sanje o lepi njej: državi temelji namreč na posebnem konceptu »hodečih

slik«. To pomeni, da si boste lahko ogledali pravi pravcati spreved slik, od katerih bosta dve na primer poslikani z obeh strani in bosta imeli »nogice«, tako da se bosta med drugimi stvarmi v sprevedu pomikali z Maistrovega trga proti Gorenjskemu muzeju. Skratka, inovativno in vredno ogleda, hkrati pa tudi skrivnostno, saj o celotni predstavitvi nihče ne ve prav veliko. Če sta naslov in zamisel pritegnili vašo pozornost, si ob 16. uri enostavno morate vzeti čas in si potešiti radovednost z ogledom razstave!

Tekst: Maša Nahtigal

KŠK KOMORNI ZBOR

Slovenski trg, ob 19. uri

Zaradi pomanjkanja srednješolskih in študentskih zborov v Kranju je leta 2004 nastal KŠK komorni zbor, ki ob kombinaciji resne in zabavne glasbe vzgaja nove pevce, prav tako pa skrbi za pevsko kulturo v Kranju. Zborovodja je Matevž Jekovec, študent Fakultete za računalništvo in informatiko, ki se rad ukvarja z glasbo. Z odliko je zaključil Srednjo glasbeno in baletno šolo v Ljubljani, smer klavir in glasbeni stavek, je učenec solopetja pri prof. Tatjani Vasle in član komornega zbora De profundis.

Ukvarja se z vokalno glasbo, prav tako pa se udeležuje na seminarjih na področju zborovodstva in vokalne tehnike. V zboru pojejo srednješolci in študenti iz Kranja in njegove okolice. Pojejo predvsem črnsko, ljudsko, renesančno in resno umetno glasbo.

Pod okriljem Kluba študentov Kranj nastopajo na kulturnih prireditvah, vsako leto pa priredijo tudi tematski celovečerni koncert. Sodelujejo z orkestrom in dekliškim zborom Gimnazije Kranj na gala božično-novoletnih in spomladanskih koncertih, večkrat pa smo jih že lahko videli na Četrtnanjih, kjer so peli skupaj s Tinkaro Kovač, sodelovali na večeru elektronske glasbe, na Četrtnanju ob dnevu OF pa so nastopili kot "partizanski zbor".

Na Tednu mladih nam bodo predstavili



črnsko duhovno glasbo. Vsi ljubitelji dobrega petja ste vabljeni k poslušanju danes, 11.5., ob 19. uri na Slovenski trg.

Tekst: Petra Ajdovec

ANGEL'S PERFECT DREAM & GAME OVER

Down town, ob 21. uri

Danes zvečer se nam ponovno obeta odličen večer na dvorišču pred Rock Barom Down Town v sklopu prireditev TM pred Downom 09. S koncertom nam ga bodo popestriili Angel's Perfect Dream in Game Over.

Angel's Perfect Dream je glasbena skupina štirih padlih angelov iz Škofje Loke, reinkarniranih v organske lupine, kot pravijo na njihovem MySpace profilu. Ujetniki življenja svojo nemoč in hrepenenje po prepovedani ljubezni izražajo na edini znani način, z glasbo. Skupino sicer sestavljajo Bertholomeus (vokal), Cupidus (kitara, vokal), Blaszh (bas) in Yasmin (bobni). Glasbeno se gibljejo v rockerskih vodah s primesmi trših ritmov in melanholije.

Za njimi bomo slišali še skupino Game

Over. Da, prav ste prebrali. A seveda to ne bo boy band, ki seveda ni primeren za Down Town. Nastopila bo skupina, ki je nastala že veliko prej, leta 1988 na Jesenicah, sestavljajo pa jo Klemen Gasar (kitara), Gregor Rožič (bas), Aleksander Miklič (kitarski sintetizatorji, kitara) in Blaž Soklič (bobni). Njihova glasba je nekakšna kombinacije jazza, funka in fusiona, osnovno podlago pa še vedno predstavlja heavy metal.

Kot je za TM pred Downom znano, nobena zasedba in noben koncert ne razočara in lahko ste prepričani, da se tudi današnja zasedba ne bo izneverila tej tradiciji. Torej danes, ob devetih zvečer pred Down Townom!

Tekst: Luka Stare

SODELUJTE PRI IZBIRI IMENA ZA KOLO!

Kolo iz naslovnice, ki je bilo danes prodano na dražbi, potrebuje ime. Njegova ponosna lastnica Nika nas je poprosila, da ji pomagamo pri izbiri tega imena, zato vam bralcem zdaj ponujamo priložnost, da pošljete svoje predloge na elektronsko pošto tm.casapis@ksk.si. Kolo in lastnica vam bosta zelo hvaležna!



TOREK, 12. MAJ '09

09:00 Otroški program: KAKO PIKA
PRIDE NA TM- RISANJE S KREDO
PO KRANJSKEM

ASFALTU, Glavni trg (Kricekrace)

11.00 David Bole: SLIKANJE V
ŽIVO, Slovenski trg

14:00 Okrogla miza: ŽIVLJENJE
BREZ DROG - KAM PO POMOČ
CSD, Sejmišče 4

16:00 Predstavitve OŠ: MLADI
IGRALCI, Slovenski trg

16:00 Predstavitve borilnih veščin:
ANDOKAI AIKIDO, NINJUTSU,
CAPOEIRA MANDINGA,
KICKBOX, ITD., Slovenski trg

16:00 FLOORBALL, Ulica pred
Globusom

16:00 BALINČKANJE, Ulica pred
Globusom

17:00 Otroški program:
LUTKOVNE PREDSTAVE S
KUMPOVEGA SREČANJA, Glavni
trg (Kricekrace)

18:30 Impro: MAESTRO TEDNA
MLADIH, Slovenski trg (KUD
KIKS)

Mlajši improvizatorji se bodo na
krutem odru Tedna Mladih
spopadli v gledališki improvizaciji
za prestižni naslov Maestra
Tedna Mladih 2009.20:00

Koncert: ROCK'n FOV, Galerija
Dali

21:00 Gledališka predstava: GD

PREDSTAVITEV BORILNIH VEŠČIN, 1. DEL: ANDOKAI AIKIDO IN NINJUTSU

Slovenski trg, ob 16. uri

V torek, 12. maja, bo od 16. ure dalje na Slovenskem trgu potekala predstavitve borilnih veščin kickboxa, ninjutsuja, andokai aikida, karateja, capoeire in drugih tehnik, danes vam podrobneje predstavljamo andokai aikido in ninjutsu.

Aikido je borilna veščina, ki je namenjena razvijanju duha in tehnik telesa, ne da bi delovali v nasprotju z naravo. Telesna gibanja delujejo po principu neupiranja. Aikido temelji na duhovni moči, zato so gibanja veščina, ki odražajo čist in osredotočen um. Ustanovitelj je gibanja opisal kot materializacijo gibanj neba in zemlje. V aikidu so tekmovanja prepovedana, saj je njegov namen način združitve z naravo. Beseda aikido je sestavljena iz več zlogov: ai - harmonija, ki - življenska

energija, in do - spoznanje. Cilj aikida je tako iskanje resnice ter spoznavanje telesa in duha.

Ninjutsu je borilna veščina, ki so jo nekdanj uporabljali ninje v bojih, vsaka skupina pa je imela svoj stil bojevanja, ki je bil strogo zaupen. Ninjutsu temelji na do popolnosti izoblikovanih tehnikah, ki so se dokazovale v bojih na smrt. Kljub temu pa ninjutsu ni bil nikoli namenjen bojevanju, ampak zaščiti pravice in dobrega. Tako nas danes uči razviti psihofizične potenciale, samozavest in pozitivnega duha ter nas uči postati boljša oseba.

Zato osebe, ki ne zmorejo zavreči svojega ega in odkrito pogledati vase, ne morejo uspeti v tej veščini kljub morebitnim začetnim uspehom.

Tekst: Nejc Grilc

FLOORBALL

Ulica pred Globusom, ob 16. uri

Če je bila na prostoru med Globusom in Storzličem v petek zvečer surova moč tista, ki je štela, bo jutri njeno mesto zasedlo obvladovanje lahke žogice. Ob 16. uri se namreč začne turnir v floorballu.

Ta je danes eden od najhitreje razvijajočih se športov. Njegovi začetki segajo v petdeseta leta prejšnjega stoletja. Takrat je ameriška mladina po telovadnicah začela igrati floorhockey, namesto običajnih lesenih palic in paka pa so uporabljali plastične. S prihodom tega športa v Evropo je pak zamenjala žogica. Predvsem v skandinavskih deželah je šport postal priljubljena oblika rekreacije in v sedemdesetih je nastalo veliko novih

klubov. Pomembna prelomnica v zgodovini floorballa se je zgodila leta 1986 z ustanovitvijo mednarodne floorball zveze (IFF). Danes je vanjo včlanjenih 34 zvez z več kot 3500 klubi in preko 200 tisoč registriranimi igralci, poleg tega pa obstajajo še številne šolske in amaterske lige.

Jutri se bodo pomerile ekipe s tremi igralci in z vratarjem na malem igrišču. Ker je igra enostavna in hitra, obenem pa tudi tehnično zahtevna, je šport zanimiv tako za igralce kot za gledalce. Prijavite se lahko na Info točki, prijavnina pa znaša 8 EURO na ekipo in pol manj, če sta v njej vsaj dva člana KŠK-ja.

Tekst: Dejan Rabič

**TEDEN
MLADIH
KRANJ 8.-16. MAJ '09**

GLEDALIŠKA PREDSTAVA GD GARDELIN: NA KMETIH

Slovenski trg, ob 21. uri

Da Teden mladih niso samo koncerti, vam bodo jutri ob 21. uri na Slovenskem trgu z gledališko predstavo dokazali študenti in dijaki iz okolice Kranja, zbrani v gledališko društvo Gardelin. Igrali bodo komedijo Vinca Möderndorferja - Na kmetih. Zgodba govori o prekrasni idili na kmečkem turizmu, kjer se snidejo mafijci, da bi na neobleганem kraju izmenjali robo. Ko na kmečki turizem pride policijski minister Mirko, se začenjajo stvari nekoliko zapletati ...

To je že četrta predstava, ki so jo Gardelinovci uprizorili, prav vse pa je zrežiral talentirani, komaj 16-letni igralec in režiser Jaka Šuštar. Prva je bila Zrnčeva Avdicija, sledila je Partljičeva Gospa poslančeva, tretja je bila zahtevna Zupančičeva drama Vladimir, četrta pa je komedija Na kmetih.

Režiser nam je povedal: »Teden mladih je le eden največjih mladinskih festivalov v Sloveniji, kar zna prinesiti našemu društvu kar precej reklame. Igrati na tako velikem odru in na tako velikem odprtem prostoru je seveda nekaj posebnega. Ker smo navajeni manjših in zaprtih prostorov, je prisotno tudi malo treme. Vendar, če je bila premiera uspešna, bomo tudi sredi Kranja znali priti do konca.«

Vsi, ki bi se radi sprostiti po napornem dnevu, pridite jutri ob 21. uri na Slovenski trg. Predstava je zabavna tako za mlade kot za malo starejše ljubitelje gledališča. Ne verjamete, da vas lahko skupina najstnikov tako navduši? Pridite in se prepričajte!

Tekst: Tom Stare

Gardelin: NA KMETIH, Slovenski trg

21:00 1. Filmski stand-up (Mitja Okorn & Klemen Bučan): TU PA TAM - ZGODBA PREŽIVELIH, Klubar

21:00 »TM pred Downom 09« KUD KIKS: Stand up večer, Down town (v sodelovanju z NKLG)

21:00 Glasba v živo z ognjeno pirotehniko: FIRE DUB PERFORMANCE, Izbruhov kulturni bazen

BALINCI

Ulica pri Globusu, ob 16. uri

2 rdeča, 2 rumena, 2 zelena in 2 modra balinca. 2 igralca v vsaki ekipi. 2 balinca na igralca. 2 milisekundi nezbranosti sta dovolj, da met povsem zgreši. In ko met zgreši, je lahko tekma izgubljena. Balinci pa niso le tekma, so tudi druženje s prijatelji in znanci, igra pa jih lahko vsak. Igra je najbrž najenostavnejša na svetu – edino vodilo tekme je, da gumijasto ploščico spraviš čim bližje malemu belemu balincu, okoli katerega se vrti vsa igra. Zdaj veste vse. Prijavite se lahko na Info točki KŠK.

Tekst Jan Grile



**TEDEN
MLADINI
8-16. MAJ**

POKROVITELJI



MESTNA OBČINA KRANJ



medijski pokrovitelji



Naslovnica: Oto Žan; fotografije: Bojan Okorn, Oto Žan, Matic Zorman; odgovorna urednika: Jan Grilc in Pina Sadar; oblikovanje: Ekke Vasli in Sabina Jančar; tehnična pomoč: Egist Zagoričnik; avtorji prispevko: Tjaša Stojanoski, Luka Stare, Dejan Rabič, Petra Ajdovec, t, Urša Bajželj, Nejc Grilc, Tom Stare, Jan Grilc, Pina Sadar, Žan Sadar. Naklada: 500 izvodov. Naslov uredništva: Glavni trg 20, 4000 Kranj. Tel: 04 2360 630, e-naslov: tm.casopis@ksk.si. Vodja festivala: Matevž Čebulj.